
教育課程特例校保護者アンケート結果（抜粋） 四街道市立 旭 小学校

実施日＝ 令和６年２月 回答数＝ 33

Q. お子さまの学年は？（複数回答可）
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Q. 今年度、授業参観などで、実際に外国語科授業の様子をご覧になりましたか？
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Q. 外国語科の授業をとおして、お子さまの外国語学習に対する態度や知識・技能の向上を感じられましたか？
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Q. 小学校における外国語科の実施に対する保護者の感想を教えてください。
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Q. 小学校における外国語科の実施に関して、ご意見・ご感想がございましたら、ご記入ください。

今は週一みたいなので、もう少し増やしてもいいなぁと思う。

英語の歌とか楽しく英語に関わってほしい

国語や算数等の科目の話は今日はこんな内容だったと話をしてきますが、外国語科の話はほとんどしないので、あまり
楽しんでいないのかなと思っています。

授業は楽しそうに参加しているようだが、どんな内容、学力として身についているかはわからない。
家で英語の歌やリズムに合わせて楽しそうに話しています。引き続き、楽しみながら学んでほしいと思います。
今後はペアになって軽く会話などのコミニュケーションをしたりすることで、より身につけることができたら良いと思いま
す。

授業の様子がわからないので、知りたいです。

とても良い取り組みなため、今後も継続をお願いいたします。

どんな授業をしているのか分からないので、親として把握出来たら嬉しいです。

多言語に触れる機会があることはとてもよいと思います。コミュニケーションとして楽しく学べることを望みます。

発音はローマ字読みで無く、自然とアクセントも付けて発している事に、今の小学生はすごいなと感じました

あまり定着している感じはない


